
Protokoll fra  
Landsstyremøte 
Misjonssambandet ung 
 
 
Dato   9.3.2024 
Tid   10.00-15.00 
Sted   Misjonssambandet sitt hovedkontor, Sinsenveien 25, Oslo 
   Møterom A ved resepsjonen (3.etg)   
 
Til stede:  Sunniva Fuglestveit (styreleder), Andreas Skjelde, Christian Frøystad, 

Per Tore Pedersen, Ida Malde, Josefine Gyland (vara)  
Ikke til stede:  Andreas Gjøra 
Fra administrasjon: Hans Kristian Skaar og Kjersti Lilleaasen  
 
Referent   Kjersti Lilleaasen 
Åpning og bønn: Per Tore, Joh.Åp.1,5   
Neste møte:    Digitalt møte eller e-post i april, deretter (7-)8.juni   
 
 
 
Saksliste                                                                                                                              
 
1/24 – Godkjenning av innkalling og referat fra forrige møte 
Type sak:  Til beslutning 
Vedtak: Innkalling og referat godkjennes uten merknad 
 
 
2/24 – Orienteringer fra daglig leder 
Type sak:  Til orientering 
 
Orienteringer: 
Oppdateringer handlingsplan:  

 PRI 1: Lederutvikling: Arbeidet settes i gang med et møte på mandag.  
 PRI 1: Organisasjonsbygging: Er i gang og i rute, skal ha møte med tre skoler før 

sommeren.  
 PRI 1: Samarbeid med SIK: Det meldes om godt samarbeid og fin vekst i det 

nystartede ungdomskoret. Behov for å avklare evt. ny samarbeidsavtale. To 
arbeidsdager er planlagt i mai.  

Rapporter fra regionalt arbeid 
 Det rapporteres om jevnt arbeid i de fleste regionene, men det er noen utfordringer 

med sykemeldinger. Likevel bra drive i lags- og leirarbeid. 
 Orientering fra Crossroads, leir i Sogn.  

Rapporter fra arrangementer  
 Vision går sin gang, arrangementet på Kvitsund ble utsatt pga. ledermangel. Men vi 

satser allikevel på gjennomføring.  
 Vi har hatt to ettåringskurs – både digitalt med ettåringer i utlandet, og fysisk med 

ettåringer i Norge. Stort engasjement og bra folk.  
Siste nytt fra Misjonssambandet 

 Fortsatt en stor sak med skoleøkonomi – flere skoler har kritisk økonomi.  
 Podcasten Misjonærbarna har preget organisasjonen den siste tiden. Situasjonen til 

misjonærbarna og historiene som kommer fram tas på stort alvor, og det er blant 
annet en utlysning ute for å få noen som kan jobbe spesifikt med dette i 
organisasjonen.  

 
Innspill:  



 Island: ses det inn i utadrettet del av handlingsplanen?  
o Arbeidet på Island startet etter en henvendelse fra SIK. Dette har vært en 

viktig samarbeidspartner for NLM. Arbeidet har både handlet om å bidra til 
at SIK overlever, å bidra i utadrettet arbeid i et av landene som er minst 
berørt av evangeliet og å skape engasjement for misjon blant ungdom. Ut 
over dette har samarbeidet også gitt mange nye deltakere på UL, og elever 
på våre skoler.D ialogen med NLM er også viktig her, som totalorganisasjon 
samarbeider SIK og NLM om utsendinger osv.  

 Regioner: hvem mangler ungleder?  
o Midt-Norge. Er i prosess.  

    
 
3/24 – Orienteringer fra administrasjonsleder 
Type sak:  Til orientering 
 
Orienteringer: 
 
Personaloppdateringer og oppdatering ansettelser  

 Oppsigelser  
o Aase Victoria Wangen (iTro redaktør – har 40 % fast stilling). Fra 1.5.24. 
o Margrete Sørbø (Arrangementskonsulent 25%). Fra 1.9.24.  

 Permisjon 
o Studiepermisjon Erika Vestre (50 % stilling skoleåret 24/25). Ungdom.  
o Foreldrepermisjon Andreas Furnes, deler av skoleåret 24/25 – 10 %. Ungdom. 
o Ulønnet permisjon Ingebjørg Fauske, til senhøst 24. 100 % Ungdom. Kan også 

komme tilbake i delprosent.  
o Ulønnet permisjon Maria Celine Lundeby – 20 %. Ungdom. Uavklart lengde.  
o Ulønnet permisjon Inger Strangstad – 10 %. Barn og familie. Februar og mars 

i første omgang.  
 Flytting 

o Internasjonal konsulent og iTro journalist Nils Kåre Bøe (80 % fast stilling) 
flytter til Oxford til høsten. Vi har hatt dialog om videre stilling. 

 Ansettelser 
o iTro redaktør – inntil 40 % fast stilling .  

 Nils Kåre Bøe tilbudt stillingen  
 Vi legger til rette for totalt 80 % stilling fra Oxford. Med avtale om 1 

år hjemmekontor, vurderer deretter situasjonen.  
o Ungdomskonsulent – inntil 100 % vikariat 24/25 

 Martin Holskar (80 %) og Ina Maria Berrefjord (20 %) tilbudt stillingen  
 Dialog med de andre kandidatene om muligheter framover 

 Vurderinger framover 
o Internasjonal konsulent 

 Avklare endelig arbeidsoppgaver til Nils Kåre 
 Utlyse et års vikariat med mulighet for forlengelse? 30%?  

o Arrangementskonsulent 
 UL + 20 %?  

 
Rapporter fra arrangementer 

 Fellesskap 24 
o Sinsen kirke og Fjellhaug utdanningssenter 9-11.februar, 200 deltakere 
o Fin bredde i alder, geografi og nettverk. Egen samling for tenåringer fredag 

kveld 
o Vurdering av hva vi gjør framover.  

 ungGlobal team: har hatt to team ute nå. Midtøsten med 10 deltakere, 
Elfenbenskysten med 7 deltakere. To ulike team til ila våren.  

 Frontline: blir årlig arrangement i Oslo (nasjonalt) 
 

UL 2024 



 Ligger godt i rute 
 Lokaler: Siddishallen til hovedscene, Vikinghallen til UL+, mat og stands, Siddisstova 

til seminarer.  
 Talere: Rachel Gardner, Inga-Birgithe Sætre Knutsen, Christian Lilleheim, Marit 

Andersen, Kristian Landro, Ingebjørg Fauske, Siri Helland, Andreas Nordli, Simeon 
Ottosen og Thomas Neteland.  
 

Årsregnskap 2023 
 Regnskapet er klart, men har ikke ferdig med revisjon. Legger fram årsregnskapet 

nå, men Landsstyret kan gjøre endelig vedtak på e-post i april. Regnskapet signeres 
elektronisk.  

 De viktigste punktene i regnskapet ble presentert 
 
4/24 – Orienteringer fra BUR i regionene 
Type sak:  Til orientering 
 
Orienteringer: 

 BURMidtNorge 301123, BURSørVest 170124  
 
Innspill:  

 La merke til at det skal lages rutiner for hovedleder på leir: Jobbes det felles med 
dette/på tvers av regioner?  

o Ja, på enkelte rutiner. Burde kanskje gjøre det med, men også litt 
utfordringer i forhold til at regionene er veldig ulike.  

 Nedlegging av lag: hva er vår rolle?  
o Det er formelt en annen organisasjon som følger opp arbeidet i regionene, 

men vi kan se felles utfordringer, støtte og anerkjenne. Ikke minst kan vi 
også holde barne- og ungdomsarbeid og ulike utfordringer høyt i NLM (for 
eksempel i ledermøte og Hovedstyre).   

 
 
5/24 – Ansettelse Administrasjonsleder  
Type sak:  Til vedtak  
Vedtak:  Line Stordal Raknes tilbys stillingen som administrasjonsleder i 

Misjonssambandet ung.  

 
 
 
6/24 – Boardeducation – Lagsundersøkelsen ++ 
Type sak:  Til orientering og evt. diskusjon  
 
Orienteringer:  

 Hans Kristian deler Power Point slides – se vedlegg til referatet.  
 
 
7/24 – NORME ung hovedfokus 2025 
Type sak:  Til innspill  
 
Intro v/Hans Kristian:  
Misjonssambandet ung har vært med på å etablere Norme ung som samarbeidsnettverk for 
misjon og evangelisering i Norge på evangelikal grunn. De siste årene har dette nettverket 
vært et viktig sted for deling av ny innsikt, for å bygge fellesskap mellom organisasjoner, for 
å sette felles retning i ungdomsarbeidet og for å sette inn konkrete felles tiltak (norsk 
versjon av Bible Project og et felles fokus på å forkynne at vi «ikke skammer oss» over 
evangeliet er f.eks. et direkte resultat herfra).  



Har landsstyret innspill på saker som kan være et felles fokus for flere organisasjoner i 
2025?  

Innspill:  

- Implikasjoner av at Bibelen er jødisk bok (jfr. John Mark Comer) 
- Søkelys på overganger og at mange unge forlater menighet, og deretter troen. 
- Utruste til tro i hverdagen (ref. studentundersøkelsen) 
- Digital vitneaksjon – kanskje bedre med video enn tekst 
- Samlivsetikk – positiv formulering om hvorfor klassisk kristen etikk er bra 
- Moderne fariseisme 
- Tro i hjemmet (sammen med voksenorganisasjonene) 


